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ESTADO DE GOIÁS

PODER LEGISLATIVO
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CÂMARA MUNICIPAL DE QUIRINÓPOLIS


ANEXO I

TERMO DE REFERÊNCIA

1 - JUSTIFICATIVA:

1.1 -
A Câmara Municipal de Quirinópolis com toda a sua complexidade de Unidades e com mais de 100 (cem) colaboradores (estatutários, celetista, credenciados e outros) não pode permanecer inerte ao controle da frequência e de acesso dessas pessoas às suas unidades.

1.2 -
No mundo informatizado é inconcebível pensar ainda em livro de ponto, relatório de justificativas de faltas em papel, conferências e duplicidade de trabalho para viabilizar folhas de pagamentos, etc. quando no mercado já há soluções seguras para automação e efetividade desses processos.

1.3 -
Assim o objetivo da presente proposta é aplicar a solução de controle de frequência biométrica dos funcionários, implantando processos mais práticos e ágeis de tratamento e gerando informações on-line, onde antes eram geradas mensalmente. Como as informações estarão sempre disponíveis para o presidente e administradores, o envio de relatórios (impressos e por e-mail) e o retrabalho serão eliminados. Além da significativa redução de custos, a área de Recursos Humanos terá mais tempo para se dedicar a outras tarefas. Assim, é necessário que o serviço contratado seja de forma contínua.
1.4 -
Quanto aos serviços de prevenção e correção dos equipamentos, justifica-se devido a necessidade de manter em perfeitas condições de uso o parque computacional da Câmara Municipal de Quirinópolis preservando os equipamentos de Informática, maximizando-lhes a vida útil garantindo a qualidade e conservação dos equipamentos, ao tempo que minimiza as interrupções das atividades realizadas nos mesmos, causadas por falhas manuteníveis, visando a fluência das atividades realizadas nos equipamentos envolvidos. Racionalização e otimização do uso dos equipamentos e maior agilidade nos processos de trabalho interno. Operar e administrar os softwares de tratamento de ponto e controle de frequência, gerando informações gerenciais, legais e operacionais facilitando interação entre os setores, diminuindo também o número de falhas aumentando a eficiência do Financeiro diminuindo a margem de erro, especialmente no que se refere à contabilização dos ônus trabalhistas previstos na legislação.
2 - OBJETO:
	Itens
	Quant. 
	Discriminação

	01
	07 meses
	Contratação de empresa especializada em assessoria em administração, operação e suporte para infraestrutura computacional em gestão de ponto e controle de frequência de servidores e usuários da Câmara Municipal de Quirinópolis, conforme Termo de Referência Anexo I.

	02
	07 meses
	Contratação de empresa especializada em manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos de informática e da infraestrutura de rede da Câmara Municipal de Quirinópolis, conforme Termo de Referência Anexo I.


3 - ESPECIFICAÇÃO DOS SERVIÇOS:
3.1 - ITEM - 01: assessoria em administração, operação e suporte para infraestrutura computacional em gestão de ponto e controle de frequência de servidores e usuários da Câmara Municipal de Quirinópolis:
3.1.1. Compreendem a execução de atividades inerentes às funções de Administração, Gerenciamento, Operação e Suporte à infraestrutura computacional e Gestão de ponto e controle de frequência dentre elas: 
· Operação, monitoração e suporte da Infraestrutura Computacional (servidores, infraestrutura de rede, sistemas operacionais, produtos de apoio, Internet, Intranet, correio eletrônico, Bancos de Dados e sistemas aplicativos), gerência de problemas e mudanças, inventário de recursos computacionais, gerência de capacidade e desempenho, gerência de segurança e contingência dos recursos computacionais, elaboração de normas, padrões e procedimentos relativos ao uso da infraestrutura computacional e atendimento e suporte técnico aos clientes.

· ;Capacitação de Profissionais e equipes Administrativas quanto ao registro físico e Processamento dos dados via Sistemas de Informações ; Implantação de melhorias na Unidade; Tratar sobre divergências e imprecisões dos dados coletados junto aos empregados e gestores, oferecendo auxílio para elaborar termos que justifiquem faltas ou atrasos, bem como lançar no sistema atestados e justificativas; Ao finalizar o tratamento, caso não haja um banco de horas, enviar os débitos e créditos referente ao saldo de horas trabalhadas para o processamento da Folha; 

· Atividades

· Administração da operação de servidores;

· Administração da operação da rede;

· Administração dos sistemas corporativos;

· Administração do ponto e controle de frequência

· Definição, instalação e customização de programas;

· Elaboração e implementação de normas e procedimentos;

· Atendimento e assistência técnica aos usuários da rede;

· Avaliação das soluções de rede implementadas;

· Elaboração de estudos técnicos para maximização do aproveitamento dos recursos de rede;

· Acompanhamento da operação e desempenho de conexões com redes externas;

· Estudos e identificação das melhores soluções de programa básico e de apoio;

· Levantamento de tráfego de redes, com objetivo de avaliação de programas, aplicativos e componentes de rede;

· Elaboração de soluções de programas para necessidades não atendidas com produtos e/ou aplicativos disponíveis;

· Desenvolvimento de projetos e sua implementação relativa a sistemas operacionais, protocolos de comunicações, programa de controle e customização;

· Tratamento de folha de ponto, lançamentos de ocorrências , registros de faltas e atestados, 

· Elaboração de programas e rotinas para complementar rotina de programas básicos existentes, e acrescentar-lhes novas funcionalidades;

· Suporte a sistemas operacionais e programas básicos, visando  maximização do aproveitamento dos recursos, segurança e desempenho;

· Gerenciamento de contas (cadastramento de usuários, definições de níveis de privilégio, controle de acesso, etc.);

· Administração e gerenciamento da segurança física e lógica, definição de normas e execução de procedimentos.

· Produtos

· Instalação de servidores e estações de rede;

· Instalação de componentes de comunicação de dados;

· Propostas de padronização de Rotinas e Procedimentos;

· Proposta de Normas Técnicas;

· Gerenciamento de capacidade da infraestrutura computacional;

· Manual de Operação da infraestrutura computacional;

· Procedimentos de Segurança, Política de Contingência e Sistemática de Avaliação de desempenho da Infraestrutura computacional;

· Treinamento para utilização e manutenção da infraestrutura computacional.

3.2 - ITEM - 02: manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos de informática e da infraestrutura de rede da Câmara Municipal de Quirinópolis. 

3.2.1.
Help Desk - Compreende a execução de serviços técnicos de suporte aos usuários da infraestrutura computacional, dos serviços executados e as estações de trabalho. Inclui, dentre outras atividades, a instalação de programas, equipamentos e componentes de microinformática conectadas à rede lógica d; a solução de dúvidas e problemas relacionados tanto a hardware quanto a programas, através de várias modalidades de atendimento: por meio de comparecimento ao local de trabalho dos usuários,  atendimento telefônico ou por E-mail; a configuração adequada dos recursos de microinformática disponibilizados aos usuários; a manutenção física dos equipamentos da rede corporativa de dados, etc.
· Atividades

· Instalação e configuração de programas, equipamentos e componentes de microinformática e redes;

· Solução de dúvidas e problemas relacionados tanto a programa quanto a hardware;

· Apoio na identificação e correção de problemas em nível de programa;

· Configuração adequada dos recursos de microinformática disponibilizados aos usuários;

· Apoio aos usuários, após capacitação prévia, na utilização dos sistemas de abrangência corporativa; 

· Apoio à atividade de especificação de hardware e programa para sistemas de pequenos e médios portes;

· Execução de outras tarefas de mesma natureza e complexidade, de acordo com as necessidades do serviço.

· Produtos

· Instalação de programas, equipamentos e componentes de microinformática e redes;

· Solução de problemas;

· Sistemática de gerenciamento de problemas;

· Elucidação de dúvidas;

5 - DAS OBRIGAÇÕES DA EMPRESA CONTRATADA:
5.1 - São obrigações da empresa CONTRATADA: 

a)
Manter, durante toda a execução do contrato, em compatibilidade com as obrigações por ela assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação. 

b)
Obedecer e cumprir todos os encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, civis e comerciais resultantes da execução do contrato. 

c)
Disponibilizar, para fiscalização da Contratante, documentos atinentes ao cumprimento das obrigações do objeto aqui licitado, e fiscalização das obrigações previdenciárias, trabalhistas e fiscais dos funcionários de responsabilidade da Contratada. 

5.2 - O rol de obrigações acima não exclui outras previstas na Lei n° 8.666/93. 

6 - DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE:
6.1 - São obrigações da CONTRATANTE: 

a)
Permitir o acesso, em suas dependências, de um funcionário responsável da Contratada, para a realização dos serviços, somente quando a empresa designar o funcionário. 

b)
Pagar o preço ajustado para os serviços contratados, segundo os valores e condições previstos em suas cláusulas contratuais, ressalvando as hipóteses do artigo 65 da Lei n° 8.666/93.
c)
Fornecer e/ou custear todo e qualquer documentos e equipamentos que for necessário para a execução dos serviços aqui contratados. 

d) A CONTRATANTE não se responsabiliza pelas despesas referentes às obrigações fiscais e trabalhistas das pessoas empregadas para execução dos serviços aqui contratados.
7 - PRAZO DE EXECUÇÃO:

7.1 -
A vencedora da licitação executará os serviços objeto desta licitação, de acordo com a solicitação feita pelo responsável da Câmara Municipal, num período aproximado de 07 (sete) meses a partir de sua assinatura contratual, podendo ser prorrogado nos termos do artigo 57 da Lei Federal n° 8.666/93 e ulteriores alterações.

7.2 -
A empresa contratada deverá iniciar a execução dos serviços no prazo máximo de até 5 (cinco) dias, contados a partir da assinatura do contrato.
8 - LOCAL DE EXECUÇÃO: 

8.1 -
O objeto desta licitação deverá ser executado no prédio da Câmara Municipal de Quirinópolis, devendo a empresa vencedora estar à disposição da Direção Geral da Câmara a partir da data de Assinatura do Contrato.

9 - DO CRITÉRIO DE JULGAMENTO:

9.1 -
O Critério de julgamento será o definido no procedimento da Modalidade de Licitação definida para esta contratação.

10 - DA DESCRIÇÃO E DO ORÇAMENTO:

10.1 -
O valor estimado para contratação é de R$ 60.652,66 (sessenta mil seiscentos e cinquenta e dois reais e sessenta e seis centavos), conforme cotação e ou justificativa apresentada à Comissão de Licitação.

· 01.01.031.0001.2001-33.90.39.100 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica - Manutenção da Câmara Municipal, Processo Legislativo.

11 - DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS:

11.1 -
A aplicação das sanções administrativas será disciplinada em ato próprio na modalidade de licitação, contrato, Lei nº 8.666/93 e alterações posteriores, etc.

12 - DO PAGAMENTO:

12.1 -
O Pagamento será efetuado de acordo com a nota fiscal emitida pelo vencedor da licitação.
13 - DAS OMISSÕES:

13.1 -
Os casos omissos serão resolvidos de acordo com os interesses das partes obedecidos as regras do Direito Público e Privado vigentes.



Quirinópolis, 30 de Maio de 2019. 

RAINER CABRAL SIQUEIRA
Presidente da Comissão de Licitação

